
Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, κατά τη σημερινή συνάντησή του, 
στο Μέγαρο Μαξίμου, με την υποψήφια Δήμαρχο Αθηναίων Μαρία 
Δαμανάκη, επεσήμανε ότι:

Η μάχη της Αθήνας είναι μια μάχη που αφορά ασφαλώς και το ΠΑΣΟΚ. Και 
αυτό, γιατί το ΠΑΣΟΚ, μαζί με άλλες δυνάμεις του ευρύτερου προοδευτικού 
χώρου, καλείται να συμβάλει αποφασιστικά στην αντιμετώπιση των χρόνιων 
προβλημάτων που αντιμετωπίζει η πόλη της Αθήνας.

Ο Πρωθυπουργός υπογράμμισε ακόμη ότι η μάχη της Αθήνας συνδέεται 
άρρηκτα με την εκσυγχρονιστική προσπάθεια που τόσο ζωτική ανάγκη έχει η 
χώρα.

Η πόλη της Αθήνας -πρόσθεσε ο Πρωθυπουργός- έχει ανάγκη μιας άλλης 
πολιτικής, που να μην προσεγγίζει τα προβλήματα κατά τρόπο επιφανειακό 
και επιδερμικό. Και αυτό γιατί η λογική του εκσυγχρονιστικού εγχειρήματος 
δεν συμβιβάζεται με έργα βιτρίνας και καλλωπισμού. Η πόλη της Αθήνας - 
τόνισε ο Πρωθυπουργός- έχει ανάγκη μιας πολιτικής ουσίας, που να 
αντανακλά στην καθημερινότητα του πολίτη, να κάνει τη ζωή του πιο 
ανθρώπινη και να του αφήνει περιθώρια δημιουργίας.

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης εξέφρασε την πεποίθησή του, ότι η 
υποψηφιότητα της Μαρίας Δαμανάκη:
• Εκφράζει μια “άλλη” ουσιαστική αυτοδιοικητική αντίληψη και πολιτική, η 

οποία βρίσκεται στον αντίποδα της πολιτικής “βιτρίνας” που υλοποιείται 
στο Δήμο Αθήνας, αλλά και σε πολλούς δήμους της χώρας. Γι’ αυτό έχει 
και όλες τις δυνατότητες να εκφράσει ένα ευρύτερο πολιτικό και κοινωνικό 
χώρο και δεν μπορεί να συνδέεται με το ένα ή το άλλο κόμμα.

Δείχνει την ύπαρξη ενός ριζοσπαστικού εναλλακτικού προγράμματος για το 
μέλλον της Αθήνας και τη διαχείριση του Δήμου. Την ύπαρξη μεγαλόπνοων 
προτάσεων προοπτικής και ρεαλισμού για την Πρωτεύουσα και φροντίδας 
για τις γειτονιές σε αντίθεση με φολκλορικές και δημοσιοσχετίστικες 
πρωτοβουλίες και κινήσεις. Τη διφάνεια και αποτελεσματικότητα σε 
αντίθεση με τους προσωποκεντρικούς χειρισμούς ενός δημαρχοκεντρικού 
καθεστώτος που στηρίζεται στην ενός ανδρός αρχή.

• Δίνει τη δυνατότητα η Διοίκηση του Δήμου Αθήνας να αποκτήσει νέα λαϊκά- 
συμμετοχικά χαρακτηριστικά και να στηριχθεί στη γνήσια λαϊκή αυτενέργεια 
και δημιουργικότητα, αφού γύρω από τη συγκεκριμένη υποψηφιότητα 
ενεργοποιούνται ευρύτερες δυνάμεις και προσωπικότητες που σήμερα 
βρίσκονται εκτός κομματικών τειχών, αλλά και εκτός εϊατ-εγβίθίπ.
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